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令和６年９月３日 部長会議 会議録（要旨） 

 

●日 時 令和６年９月３日（火）午後3時00分～午後4時15分 

●会 場 市役所 応接会議室・庁議室 

●出席者 市長、副市長、教育長、総務部長、危機管理防災担当部長、企画政策部長、公民共創推進担当

部長、市民環境部長、健康福祉部長、次世代支援部長、経済部長、建設部長、議会事務局長、

教育部長、文化創造担当部長、総務課長、総合政策課長、財政課長、秘書広報課長、行政ﾏﾈｼﾞ

ﾒﾝﾄ室主幹兼係長、秘書係長 

 

１．開 会 

 

２．市長訓示 

○ ９月議会定例会が開会しまして、本日、一般質問の通告がありましたので、各部署での答弁書

等の対応をお願いします。 

○ 各部より会議事項がいくつかありますので、活発な意見交換をお願いします。 

 

３．会議事項 

（１）第五次千曲市情報化計画（案）について【企画政策部】 

◆説 明【企画政策部長】【情報政策課長】 

（資料等により説明） 

   本年7月に情報政策推進本部の承認をいただいた本計画案について、本日最終決定の場としてご協

議をいただきたいと思います。 

 

◆協議結果 

○ 了承。 

 

（２）千曲市立地適正化計画（素案）について【建設部】 

◆説 明【建設部長】【都市計画課長】 

（資料等により説明） 

   立地適正化計画の素案がおおむね整いましたので、部長会議でお諮りをします。部長会議の了承が

得られた場合には、計画の合意形成を図るために議会と都市計画審議会に説明をしていきます。そ

の後は、パブリックコメントを行い、市民の意見を聴取していきます。これに基づき、必要に応じ

て計画の修正見直しを行い、令和7年の3月に改定が完了するように進めてまいりたいと考えてい

ます。 

 

◆協議結果 

○ 了承。 

 

（３）第三次千曲市スポーツ推進基本計画（案）について【教育委員会】 

◆説 明【教育部長】【スポーツ推進課長】【資料１】 

（資料等により説明） 

   スポーツ振興懇話会の開催を経てパブリックコメントを実施しました。これらを踏まえて本懇話会
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から教育長へ提言書が提出され、第三次千曲市スポーツ推進基本計画（案）がまとまりました。本

部長会議を経て、今後は議会の委員会に報告を行い、10月の改定に向けて進めていきたいと考えて

います。 

 

◆協議結果 

○ 了承。 

 

 （４）市議会９月定例会本会議における一般質問への対応について【副市長】 

（発言通告書に基づき、答弁書作成方針、答弁者及び答弁書作成担当課を決定） 

 

４．各部課長からの報告事項等について（主なもの） 

【危機管理防災担当部長】 

  《情報共有》 

①台風10号の対応について 

 各部におきまして対応をいただきありがとうございました。これから台風のシーズンはまだ続き

ますので、皆さんのご協力をよろしくお願いします。 

 ②総合防災訓練について 

  ９月８日に八幡小学校において総合防災訓練を開催します。ご協力をよろしくお願いします。 

 

【経済部長】【ふるさと振興課長】 

  《情報共有》 

①ふるさと納税事業実績報告について 

 寄付金総額は4億3,539万193円で、前年度より約２割増額となりました。件数の総数は、23,728

件で前年度より約3割増となりました。 

 

【議会事務局長】 

  《情報共有》 

①議会開会に係る携帯電話の使用について 

８月26日に議会運営委員会が開催され、本会議、委員会ともに携帯電話の持ち込み禁止が決定さ

れました。執行部においても持ち込み禁止に協力をお願いします。なお、関係課長、係長に各部

長から周知をお願いします。 

 

【教育部長】【スポーツ振興課長】 

  《情報共有》 

①更埴中央公園市民プールについて 

 市民プールの営業が８月２５日で終わりました。１万８千人あまりの方に利用いただきましたが、

その間、監視員など多くの職員の皆さんにご協力をいただきました。感謝申し上げます。 

 

 

【教育長】 

   ○ 新型コロナウイルス感染症ですが、五加小学校において複数名の児童が発症したとの報告があ

りました。学級閉鎖の対応を行いましたが、引き続き、学校現場での基本的な予防対応を徹底し

てまいりたいと思います。 
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５．閉 会 


